
 
 

Up România obține certificatul “Great Place to Work” pentru al doilea an 

consecutiv, cu un procentaj de 84% 

 

Up România obține certificarea internațională “Great Place to Work” acordată celor mai apreciate 

organizații de către angajați și în anul 2023. Certificarea are loc în urma unui sondaj de feedback 

completat de către angajații organizației. Compania și-a menținut poziția, obținând pentru al doilea 

an consecutiv un procentaj de peste 80%.  

Prin această certificare, Up România, furnizor de top în domeniul beneficiilor extrasalariale, își 

menține angajamentul față de o cultură organizațională de înaltă calitate, confirmat prin obținerea 

certificării internaționale "Great Place to Work". Evaluarea riguroasă a implicat un sondaj de 

feedback completat de angajați. Cu un rezultat de 84%, Up România reafirmă poziționarea companiei 

ca unul dintre angajatorii de top din țară și angajamentul său de a dezvolta în continuare cultura 

organizațională. Această performanță depășește cu mult pragul minim de 65% necesar pentru 

certificare. 

Metoda de evaluare prin sondaj reprezintă un proces minuțios, care are la bază un chestionar 

concentrat pe aspecte esențiale despre experiența profesională a angajatului în organizație, precum: 

încredere, respect, comportament, colegialitate, relația management-angajați, percepția asupra 

locului de muncă.  

Rezultatele obținute confirmă obiectivele organizației de a crea o experiență favorabilă la locul de 

muncă și au evidențiat un echilibru între viața personală și profesională a angajaților, comunicare 

eficientă și atmosferă relaxantă de lucru. Compania face demersuri constante în atingerea celor mai 

înalte performanțe. 

Sondajul a identificat punctele forte ale companiei Up România, precum tratamentul non-

discriminatoriu și incluziv, asigurarea resurselor necesare pentru eficiența activităților, crearea unei 

atmosfere prietenoase pentru noii angajați, sărbătorirea constantă a evenimentelor importante,  

transparența viziunii managementului și îmbunătățirea percepției angajaților cu privire la imaginea 

companiei. 

În urma răspunsurilor angajaților Up România, aflăm că ceea ce apreciază cu precădere la compania 

lor sunt valori precum: încredere și suport, inovație și diversitate, muncă în echipă, empatie și 

solidaritate, echilibru între viața profesională și cea personală.  

„Ne bucurăm că suntem printre puținele companii de top din România care dețin un astfel de 

certificat internațional și ni se confirmă încă o dată că atunci când oamenii sunt mulțumiti, moțivați și 

respectați, compania devine “A Great Place to Work. Totodată, certificarea subliniază grija noastră 

față de angajați, care se reflectă și în atitudinea noastră față de clienți. Vom continua acțiunile care 

susțin și prioritizează bunăstarea angajatului, aducând în prim plan teme și perspective care să 

inspire și alte companii din România, precum campania “Redefinim Munca”, ce a contribuit de 

asemenea, la obținerea certificării.” a subliniat Elena Pap, Director General Up România.  



 
 

*** 
Despre Up România  
 
Up Romania face parte din Grupul Up, deservește peste 25.000 de clienți și peste 800.000 de beneficiari. Cu o prezență de 
20 de ani în România, compania oferă diverse instrumente de motivare și soluții financiare avantajoase pentru performanța 
businessului companiilor: 
1. Produse și servicii care facilitează viața de zi cu zi a salariaților prin accesul la beneficii în multe domenii – cardurile Up 
Dejun, Up Cadou, Up Cultură, Up Vacanță, tichete sociale; Up Achiziții – platforma dedicata achizițiilor inteligente pentru 
companii mici și mijlocii – IMM-uri; 
2. Platforma de beneficii flexibile – Up MultiBeneficii;  
3. Soluții digitale interactive de incentivare și recompensare – STIM Online;  
4. Servicii dedicate comercianților;  
5. Soluții personalizate pentru modernizarea sectorului de acțiune socială - tichete sociale, tichete sociale pentru grădiniță. 
 
Prin intermediul campaniei „Redefinim Munca”, Up Romania iși propune să shimbe perspectiva asupra muncii, aducând 

schimbări semnificative în abordarea acesteia. 

 
Mai multe detalii pe www.upromania.ro. Aplicația Up Mobil poate fi descarcată de pe App Store, Google Play sau Huawei 
AppGallery.  

 

 

http://www.upromania.ro/
https://apps.apple.com/ro/app/card-upromania/id1116885443
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.solde.ro&hl=en&pli=1
https://appgallery.huawei.com/app/C102083217?appId=C102083217&source=appshare&subsource=C102083217
https://appgallery.huawei.com/app/C102083217?appId=C102083217&source=appshare&subsource=C102083217

